

萬五千華而次的電氣方棚，推進器的前圓，有一個用一寸徑的管子，彎成的圈圓和水櫃連接這一圈管子，週身鑿出無數微細的孔眼，當機器開動的時候，這圈圓成爲一種噴霧器，每一分鐘從他的孔眼噴出七十七加倫的水量，遂成人造的霧。圈圓當電流通過的時候，受着的電壓是這麼高，至於六寸半高的火星濺出，因此圈圓孔眼噴出的水，成霧而四散時，也受着高度的電壓，細密的霧立即蒸發，高壓的電氣留在潮潤的空氣上面，這電氣又使空氣中水氣的微粒離子化，使他們凝結變成點滴，因重力而下壓，就成爲雨了，噴出的霧與風同行經過數百路纔蒸發，這遂造出一層濃密而可怖的黑雲循風的方向游去，不到數分鐘雨便落下了，而且雷和電常常與雨同來。

農改區舉行綠肥運動大會

農聲 農林消息

在東圃墟開會各鄉農民的參加
即日在墟旁實驗驅除蔬菜蟲害

建設廳農林局農業改良試驗區，以本國肥料缺乏，外國肥料輸入日增，不獨金錢外溢，且民生前途大受影響，特舉行綠肥運動，以圖挽救；查該區於冬會舉行綠肥運動一次，成績甚優，各鄉農民對之均表信仰；現該區特繼續擴大提倡，以期普遍，於昨日在番禺東圃墟舉行擴大綠肥運動大會；查是日該區內所有各鄉代表均到會，計約數十人，由該區主任葉漢予主席，行禮如儀，主席宣佈開會理由後，有張景歐，吳宏吉，謝申，廖迪雍，楊明棟，李錫周等，及各鄉代表相繼演說，情形比前次更爲熱烈踴躍，隨赴東圃會側施行驅除蔬菜蟲害，觀者咸嘆服不置，至下午四時，茶點攝影，並分發綠肥淺說多冊而散云。

北江地質考察員昨返省

携回地質物料及圖表

兩廣地質研究所，日前派出幹事盛萃夫、姚文光等，赴浙江省考察地質完畢，返省後，旋即奉命再赴北江一帶考察，業經數旬，昨十五日盛盤姚等已在北江各處考察完竣，特於是日聯同由韶關乘粵漢車抵省，并携有各處地質考察圖表十餘種，及研究所得之地質物料十數小箱，同時運返該所，一俟該所化驗室落成後，即可實地研究化驗工作；至盛萃夫幹事，因浙江博物院另有任務，故於昨十六日已過港返浙，餘姚文光等則留該所服務，從事地質研究工作云。

菊花比賽昨日頒獎情形

程天固報告開會經過

昨十七日，菊花比賽大會舉行閉幕，及發給獎品，下午二時，在中央公園

音樂亭爲禮場，由工務局長程天固主席，市民前往參觀者，極形擠擁，會場在中央公園音樂亭，正面懸掛黨旗國旗，正中安放總理遺像，生花結綵，並陳列各項獎品，精緻悅目，五光十色，異常美觀，是日赴會者，有程局長天固，中大代表沈鵬飛，暨菊花比賽會各評判員等共十餘人，而市民赴會參觀發給獎品者，極爲擠擁，均在音樂亭前站立，看誰奪得錦標歸，情形極爲熱鬧。

○……○ 下午二時四十分開會，由市給獎情形……○ 府銀樂隊到場奏樂，秩序：○……○ (一)齊集，(二)主席及各委員就位，(三)肅立，(四)唱黨歌，(五)奏樂，(六)向黨國總理遺像行三鞠躬禮，(七)主席恭讀總理遺囑，(由程局長恭讀)，(八)宣佈開會經過，(九)奏樂，(十)來賓演說，由沈鵬飛演說(十一)頒發獎品，依照得獎者次序發給，由程

局長親手將獎品分給，來賓鼓掌稱慶，其爲熱鬧，(十二)受獎者答詞，(十三)禮成，(十四)拍照，至下午三時半始散會。

○……○ 各位市民今日爲菊花比賽會開幕，及舉行頒獎，各位踴躍參加，覺得很高興，菊花

比賽大會，此次係第一次，其舉行意義如何，蓋因兄弟日前到南京時，在總理墓前，覺得有各種菊花甚多，迨回省後，因思舉行菊花比賽，遂飭園林股籌備此次比賽，係屬初舉，且籌備時間短促，故覺得未甚完備；但各機關長官對此，已甚贊成，而市民方面，亦踴躍參加，故覺得此次菊花比賽，很有意義，兄弟日昨又接到戴季陶先生來函，內說自廣州舉行菊花比賽，甚爲快感，如有奇花異種，希望多所送贈；而考試院方面，亦有菊花四百餘種之多，從此可以交

換，俾資研究云云，兄弟現擬派員赴京到考試院徵選異常菊種，以便明年舉行第二次菊花比賽，希望市民方面，對於菊花比賽，如何改良，加以批評，如有奇花異卉，希望多所採擇，參加比賽，以求盡善盡美。有少數人說；市政府偏重於物質建設，不注重於精神建設，此說未免近於錯誤；惟是市府對於物質建設，精神建設，無不同時併舉，着着進行，如增築公園，以求市民娛樂等是，現在石牌方面，已闢有大公園，再過數年後，該園樹木，便能茂盛，而河南公園，東山公園等處，或擴展或興築，相信數年以後，市內公園，比之多國尤多，而現在菊花比賽，亦是精神建設之一種，希望市民多所協助，以符官民合作之旨云云。

籌備生絲檢查

建廳昨令發鈐記